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2005. október 8-án a Tiszaújvárosban rendezték meg az első 
Általános Torna Serdülő Országos Bajnokságot.  A Magyar 
Országos Torna Egyletek Szövetségeként idén sportági szintre 
emelkedett az általános torna, vagyis a gimnasztráda. A serdülő 
verseny rendezési jogát a Hunyadi Diák Sport Egyesület nyerte el. 
A verseny támogatói: az Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, 
Pedagógiai Szakszolgálat és a Tiszaújvárosi Gimnasztrádáért 
Alapítvány voltak. 

A bajnokságon a Tiszaújvárosi Gimnasztráda nagy sikert aratott, a serdülő A csapat egy akrobatikus 
gúlákkal és sorokkal fűszerezett dance aerobik bemutatóval, a serdülő B csapat egy step aerobikkal, és 
az utánpótlás csapat egy kendős vidám jazz tánccal versenyzett. A versenyen részt vett a Miskolci 
Sportiskola leánycsapata, a Miskolci Sportiskola fiúcsapata és az Ózdi Gimnasztráda serdülő csapata. 
Az eredményhirdetéskor büszkén vehette át Tiszaújváros serdülő A és B csapata holtversenyben az év 
bajnokának járó serleget. A magyar serdülő bajnok csapat tagjai: Balaton Boglárka, Balogh Lili, 
Bihari Diána, Bodnár Bettina, Brieger Alexandra, Gaál Georgina, Gáll Krisztina, Gulyás Fanni, Hok 
Zsófia, Ivánka Tóth Réka, Jenei Laura, Kalmár Zsófi, Kavicsánszki Olívia, Lénárt Eszter, Lovas 
Fruzsina, Lovas Liza, Markovics Vanda, Molnár Petra, Molnár Tímea, Németh Adrienn, Sárga Eszter, 
Szépi Eszter, Szerbin Cintia, Szoboszlai Gerda, Tóth Anita, Tóth Szabina, Vámos Orsolya, Varga 
Daniella.  
A Tiszaújváros utánpótlás csapata a 4. helyen végzett, és egy különdíjat is kaptak, mint a 
legígéretesebb csapat. Az utánpótlás csapat tagjai: Adorjáni Barbara, Bacsa Fanni, Bagdi Panna, 
Balogh Flóra, Benyusz Alexandra, Dudás Kitti, Fedor Eszter, Galgóczy Hanna, Kiss Ágota, Kovács 
Bianka, Kun Zsuzsa, Lükő Nikolett, Pozsgai Emese, Stefanovics Viktória, Szabó Henrietta, 
Szoboszlai Amarillis, Szűcs Fruzsina, Takács Anett, Torma Rebeka, Tóth Panni, Vígh Krisztina, Virág 
Bora. A csoport edzői: Kopcsó Józsefné, Haisz Vanda, és a segédedző: Csoma Andrea. 
A verseny rendkívüli jó hangulatú volt, a városi közönség megismerkedhet a régió általános torna 
csapataival. A zsűri döntéshozatala alatt a nézők nagyon jól szórakozhattak, melyről a Tempó 
Táncklub, a Tiszaújvárosi Gimnasztráda ifjúsági és felnőtt csapata, valamint az Ózdi Gimnasztráda 
felnőtt csapata táncos bemutatókkal gondoskodott.  

Nagy megtiszteltetés volt számunkra a dobogó első fokára felállni, és ismét Tiszaújváros jó hírnevét 
vinni. Gratulálunk nekik! A következő verseny a felnőtt és családi országos bajnokság lesz októberben 
végén. Erre készül most a válogatott.  

Haisz Vanda,Kopcsó Józsefné, Gimnasztráda vezetők 

 


